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Ξεκίνησαν οι δηλώσεις συμμετοχής μαθητών στο 
Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο της 
Πεμπτουσίας για την νέα σχολική χρονιά 2024-
2025
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός στο πλαίσιο των 
κοινωφελών δραστηριοτήτων του, διοργανώνει μέσω της 
Πεμπτουσίας και της «Ψηφιακής Ακαδημίας Ευγένιος 
Βούλγαρης» του «Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός», 
Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο το οποίο είναι ανοικτό 
για όλους. Δηλώστε ενδιαφέρον συμμετοχής ΕΔΩ.

Το Διαδικτυακό Κοινωνικό Φροντιστήριο της Πεμπτουσίας αντιπροσωπεύει ένα 
πρωτοποριακό εγχείρημα, ένα προνοιακό θεσμό ψηφιακής διακονίας
αξιοποιώντας την καλή χρήση της τεχνολογίας στον άνθρωπο, προσφέροντας 
εκπαιδευτική υποστήριξη σε μαθητές από όλη την Ελλάδα αλλά και την ομογένεια.

Η σημασία του δεν περιορίζεται μόνο στην εκπαιδευτική του αποστολή. Το 
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Φροντιστήριο αντιπροσωπεύει έναν δυναμικό φορέα εθελοντισμού και διακονίας, 
που ενθαρρύνει τους συνεργάτες εκπαιδευτικούς και υποστηρικτικό προσωπικό να 
συνεισφέρουν τον χρόνο και τις γνώσεις τους προς το κοινό καλό.





Με το πέρας της πρώτης πιλοτικής χρονιάς λειτουργίας του το 2023-2024, 32 
σπουδαίοι εθελοντές εκπαιδευτικοί, ανέλαβαν με ζήλο και εξαιρετικό ενθουσιασμό 
να υποστηρίξουν στα μαθήματα τους 120 μαθητές σε 47 τμήματα. Οι εντυπώσεις 
και τα αποτελέσματα είναι εξαιρετικά ενθαρρυντικά.

Αυτή η εθελοντική δράση εκφράζει την προθυμία και την αφοσίωση σπουδαίων 
ανθρώπων που αγαπούν τα παιδιά και επιθυμούν να τους προσφέρουν αφιλοκερδώς 
τις γνώσεις τους και τον χρόνο τους. Οι εκπαιδευτικοί διαδραματίζουν τον πιο 
κρίσιμο ρόλο στην εκπαίδευση και ανάπτυξη των μαθητών, ενισχύοντας τις 
δεξιότητες που χρειάζονται για να παρακολουθήσουν τα μαθήματα του σχολείου 
τους .

Στο πλαίσιο των σκοπών του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός αυτή η 
κοινωνική προσφορά του Φροντιστηρίου της Πεμπτουσίας αντανακλά και την 
ανθρωπιστική του αποστολή. Μέσω της διασύνδεσης και της αλληλεγγύης, 
προσφέρει ευκαιρίες σε όσους αντιμετωπίζουν προκλήσεις στην εκπαίδευση λόγω 
γεωγραφικών, οικονομικών, κοινωνικών, η άλλων παραγόντων.

Με την προσφορά ποιοτικών υπηρεσιών και τη δημιουργία ενός σύγχρονου 
διαδικτυακού εκπαιδευτικού περιβάλλοντος, το Φροντιστήριο ενισχύει την 
πρόσβαση σε εκπαίδευση και ευκαιρίες για όλους, ανεξαρτήτως των συνθηκών 
τους.

Επιπλέον, είναι σημαντικό να τονιστεί ότι το Διαδικτυακό Φροντιστήριο της 
Πεμπτουσίας είναι ανοικτό για όλους, χωρίς εισοδηματικά κριτήρια, 
θρησκευτικές η εθνικές καταβολές προσφέροντας έτσι την δυνατότητα σε 
όσες οικογένειες το επιθυμούν να αποκτήσουν τα παιδιά τους πρόσβαση 
σε ποιοτική εκπαίδευση και σχολική υποστήριξη.

Εφέτος (2024-2025) στόχος είναι να εξυπηρετήσουμε τις τρεις τάξεις του 
Γυμνασίου και την Α’ Λυκείου, τις τάξεις Ε’ και ΣΤ’ του Δημοτικού, καθώς και 
Αγγλικά επιπέδου Lower και Proficiency, προσφέροντας διαδικτυακά 
προσαρμοσμένη εκπαίδευση και υποστήριξη σε μαθητές καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς.

Η έννοια της διακονίας κατέχει κεντρική θέση στην χριστιανική ζωή και 
διδασκαλία. Η διακονία είναι πράξη ανιδιοτελούς αγάπης και θυσίας. Η αυθεντική 
διακονία είναι πράξη εθελοντική· είναι πράξη ελεύθερης επιλογής. Όπως η 
διακονία είναι πράξη εθελοντική, έτσι και ο εθελοντισμός είναι πράξη διακονική.

Ο εθελοντισμός δεν επιβάλλεται, αλλά εμπνέεται από εκείνους που 



δραστηριοποιούνται και θυσιάζονται για τους άλλους.

Στην παγκοσμιοποιημένη κοινωνία ενδημούν μεγάλες κοινωνικές ανάγκες και 
συμφορές. Το κοινωνικό κράτος περιορίζεται μέχρις αφανισμού. Τα ανθρώπινα 
δικαιώματα παραβιάζονται. Οι ηθικές και κοινωνικές αξίες κονιορτοποιούνται.

Τα φαινόμενα αυτά αφύπνισαν τις συνειδήσεις όλων στην Πεμπτουσία και 
ενεργοποίησαν αυτή την κινητοποίηση με σκοπό τη δημιουργία του Διαδικτυακού 
Κοινωνικού Φροντιστηρίου με σκοπό την στήριξη των μαθητών και την κάλυψη 
των εκπαιδευτικών τους αναγκών.

ΚΟΣΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 10 ΕΥΡΩ

ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ 40 ΕΥΡΩ* ΑΝΑ ΤΑΞΗ
ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΑΛΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η οικονομική αυτή συνεισφορά των 40 ευρώ μηνιαίως αποτελεί μια συμβολική 
μόνο συμμετοχή για την ενίσχυση του αισθήματος ευθύνης και δέσμευσης από την 
πλευρά των μαθητών και των οικογενειών τους στη μαθησιακή διαδικασία και 
συμμετοχή.

Τα δίδακτρα θα διατεθούν εξ ολοκλήρου για το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Τα δίδακτρα προκαταβάλλονται μεταξύ 1ης και 7ης κάθε μήνα. Σε περίπτωση που 
κάποιος σοβαρός λόγος εμποδίζει την έγκαιρη καταβολή των διδάκτρων, ο 
κηδεμόνας υποχρεούται να ενημερώσει τη Γραμματεία και να ορίσει μαζί της την 
ημερομηνία καταβολής τους.

Εάν ο μαθητής επιθυμεί να ξεκινήσει, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς το ποσό 
των 10 ευρώ για την εγγραφή πρέπει να καταβληθεί μαζί με τα δίδακτρα του 
Σεπτεμβρίου (Οι λογαριασμοί τραπέζης θα αποσταλλούν εγκαίρως). Με την 
καταβολή της εγγραφής και των διδάκτρων, ο μαθητής θα λάβει το σύνδεσμο 
εισαγωγής στην πλατφόρμα του διαδικτυακού φροντιστηρίου προκειμένου να 
επιλέξει τμήμα (ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΜΕΙΛ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΦΟΡΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ). Πρόσβαση στην διαδικτυακή πλατφόρμα 
του φροντιστηρίου (πρόγραμμα σπουδών, εκπαιδευτικό υλικό, απουσιολόγιο, 
σύστημα επικοινωνίας) θα δοθεί μετά την εγγραφή τόσο στους μαθητές όσο και 
στους γονείς.

Οι μήνες πληρωμής στο διαδικτυακό φροντιστήριο είναι από το Σεπτέμβριο έως 



και το Μάιο.

Επιστροφή εγγραφής και διδάκτρων δεν προβλέπεται σε καμία περίπτωση

* Άνεργοι, πολύτεκνοι (4 και άνω τέκνων), ιδρύματα, ορφανοτροφεία, 
νοσηλευόμενοι μαθητές, και μαθητές με σοβαρές ασθένειες δεν υποχρεούνται 
στην καταβολή των μηνιαίων διδάκτρων. Απαραίτητη προϋπόθεση μη καταβολής 
των διδάκτρων είναι οι μαθητές (εκτός των νοσηλευομένων και αυτών με σοβαρές 
ασθένειες) να παρακολουθούν, χωρίς απουσίες, τα μαθήματα που διενεργούνται 
στο φροντιστήριο. Στην περίπτωση αδικαιολόγητων απουσιών το φροντιστήριο θα 
επανεξετάσει για τους συγκεκριμένους μαθητές την προσφορά της μη καταβολής 
διδάκτρων.

Για διευκρινίσεις επικοινωνήστε με την γραμματεία [email protected]
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